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Η ανίχνευση επαφών συμβάλλει στη διακοπή της εξάπλωσης  
του COVID-19 στην κοινότητά μας. Ας παίξουμε λοιπόν τον ρόλο  
μας δίνοντας τα στοιχεία μας όπου μπορούμε. Οι ανιχνευτές  
επαφής του υπ. Υγείας ΝΝΟ θα μπορούν έτσι να επικοινωνούν 
γρήγορα και εύκολα, εάν είναι απαραίτητο. Κατεβάστε την  
εφαρμογή της Service NSW για γρήγορη και εύκολη είσοδο, χωρίς 
επαφή. Τα στοιχεία σας αποθηκεύονται με ασφάλεια για μέγιστο  
διάστημα 28 ημερών και θα χρησιμοποιηθούν μόνο από το υπ. 
Υγείας ΝΝΟ για ανίχνευση επαφών.

Απόσταση ΠλυθείτεΦοράτε

ΒΟΗΘΕΙΣΤΕ ΤΗ ΝΝΟ ΝΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ  ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΠΟ COVID

Για πληροφορίες ασφάλειας από COVID 
επισκεφθείτε το nsw.gov.au

Όταν βγαίνετε, 
δώστε τα στοιχεία 
σας στην είσοδο, 
κάθε φορά.

Το πλάνο του Morrison για την καθαρή ενέργεια

επενδύσεις μας θα δώσουν δουλειά σε 
περισσότερους ανθρώπους» είπε προχτές. 
«Δεν μπορούμε να προσποιούμαστε ότι ο 
κόσμος δεν αλλάζει». 
Η στρατηγική αυτή εντάσσεται στο σχέ-
διο της κυβέρνησης για μείωση των εκ-
πομπών διοξειδίου του άνθρακα και 
ανακοινώθηκε ενόψει της παγκόσμιας 
διάσκεψης κορυφής για το κλίμα που δι-
οργανώθηκε από τις ΗΠΑ εχθές για να 
συμπέσει με την Ημέρα της Γης.
Από την πλευρά του, ο κορυφαίος οργα-
νισμός βιομηχανίας πετρελαίου και φυ-

σικού αερίου της Αυστραλίας δήλωσε ότι 
η επένδυση σε νέα έργα δέσμευσης και 
αποθήκευσης υδρογόνου και άνθρακα θα 
είναι μια τεράστια ώθηση για τον κλάδο.
Νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, ο κ. 
Morrison δεσμεύτηκε να προστατεύσει τη 
βιομηχανία καθώς η χώρα θα οδεύει προς 
καθαρές μηδενικές εκπομπές άνθρακα, 
«κατά προτίμηση έως το 2050». Ωστόσο, 
παραδέχτηκε ότι το ενεργειακό μείγμα της 
Αυστραλίας θα πρέπει να αλλάξει τα επό-
μενα 30 χρόνια για να επιτευχθεί αυτός 
ο στόχος.

Ο
Scott Morrison υποσχέθηκε 
προχτές να ξοδέψει 540 εκατ. 
δολάρια για έργα παραγωγής κα-
θαρής ενέργειας ενόψει της δι-

άσκεψης για το κλίμα που φιλοξένησε ο 
πρόεδρος των ΗΠΑ Joe Biden.
Ο πρωθυπουργός αναμένει ότι αυτά τα 
έργα θα δημιουργήσουν περισσότερες 
από 2.500 θέσεις εργασίας και θα μειώ-
σουν τις εκπομπές ρύπων σε ολόκληρη τη 
χώρα.
Περίπου τα μισά από τα χρήματα θα δα-
πανηθούν για την κατασκευή κόμβων 
υδρογόνου σε βιομηχανικές περιοχές, 
όπως το Pilbara στη Δυτική Αυστραλία 
και το Whyalla στη Νότια Αυστραλία. 
Τα υπόλοιπα χρήματα θα διατεθούν για 
εγκαταστάσεις δέσμευσης και αποθήκευ-
σης άνθρακα.
Η επιλογή των επενδύσεων αναμένεται 
να τροφοδοτήσει τη δημόσια συζήτηση 
σχετικά με το κατά πόσον αυτά τα έργα 
είναι ο καλύτερος τρόπος για να δαπα-
νηθούν χρήματα στον τομέα της καθαρής 
ενέργειας.
Ωστόσο, ο πρωθυπουργός επιμένει ότι οι 
δίδυμες αυτές τεχνολογίες είναι κρίσιμες 
εάν η Αυστραλία θέλει να επιτύχει καθα-
ρές μηδενικές εκπομπές έως το 2050.
«Θέλουμε να καταστήσουμε την καθαρή 
ενέργεια πιο προσιτή και αξιόπιστη, ενώ 
αναζητούμε τρόπους με τους οποίους οι 
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